Kurarckas MyZipOCTb IJIaCUT:
«4 capliny — s 3a0bIBalo,
A BU2KY — A 3alIOMUHAIO,
A AeJiaro — 1 IOHUMAaIo»




¥

“IIycTb KTO — HUOYAb ITIOOPOOYyET
BHIUEPKHYTDH U3 MaTeMaTHUKU CTelleHH,
1 OH YBUJUT, UTO 0€3 HUX JTAJIEKO He
yesienib

M.B. JlomoHOCOB




. Kak HaspiBaercs n B 3anucu a’?

Iloka3areap CTeIICHH

. Kak Ha3pIBaeTCsd JIEUCTBUE HAXOXKICHUA
SHAUCHUS CTeHeHI/I? Bo3BeneHue B cTeneHb

. IIpencraBpTe B BUAE CTECEHU aaaaaa?  a°

4. KakuMm 4YHUCJIOM SIBJISETCI CTEIICHD
MMOJIOKUTEIHLHOI0 uyncia’? Io;10KNTeTLHBIM UHETOM

. KaxkuM 4HuCIOM SBJISIETCS CTEIICHD
OTPULIATEIILHOI'O YKCJIA C HEYETHBIM

IHoxKa3aTec JIGM? OTpunareJbHbIM YU CJI0M

. Uemy pasro a'? !

. CpaBHure (-8,6)’ u (- 2,2)? <




Bprauciaure:

1. Kax HassiBaeTcs n B 3amucu a'?

. Kax Ha3pIBaeTcd qeiicTBHE HAXO0XKICHHS
3HAYEHUS CTEIIEHHU?

3. IlpencraBbre B BHIE CTENEHN aaaaaa’?

. Kakum yncsaom sSBiasercs CTereHb
IOJIOKUATEILHOrO yuca’?

. KaxkuMm unciioMm aBiseTcs CTEICHb
OTPHULATEIHLHOTO YHCIIA ¢ HEUETHBIM
IoKaszareyiem?

. Uemy pasuo a*?

1. Cpasnure (-8,6)° u (- 2,2)*.




Kak Ha3pIBaeTcs 7 B 3aniucu a't?

Kak Ha3pIBaeTcsa 1erCTBHUE HAXOXKICHUS
3HAaUEHUS CTEIIECHU?

IIpencraBpTe B BUJIE€ CTEICHU aaaaaa’

KaxkuM 4HuCciIoOM SIBJISIETCS CTEIIEHD
IIOJIOKHUTEJILHOI'O yucia?

KaxkuM 4HuCIIOM SBJISIETCS CTEIIEHD
OTPHULATEJILHOTO YK CJIa C HEYETHBIM
rmoxKasarejemM?

Yemy pasHo a'?
CpaBHure (-8,6)° u (- 2,2)>.




KaxKk aassiBacTrcst 72 B Sartuacs a’* 2

KaK ma3sliBacIics JICHCOCTBHC HAaXO>IKJICH FIST
FHAYMCHHS CTSeIlIeH 2

ITIpeacraBseTS B BHJICS CTSIIcH aaaaaa“™”?
KaKHaM 9HCIJIIOM SIBJISISTCSI CITCSIICHEB
TTOITOIHMTSIIEHOTIO “THcJia’™?

KaKHaM 9IHCIJIOM SIBJISISTCS CTSIICHEB
OTPHMIIATCHEBEHOIO “HCI/Ia © He IS THBINM
ImToKaszarceIrent?

Temy paBsmno a2
CpaBmnure (-8.6)% 11 (- 2.2)>2 .

Kaxk HasesIBaeTCcs 72 B 3artmcu a’*?

Kak Ha3pIBaAcTCsI JICHCTBHUEC HAXOXJIICHH ST
3HAYCHMS CTSIIeHHu?

TIpeancraBeTe B BHJAC CTSIICHHA aaaaaa?
KaKkuM 9HCIIOM SIBJISISTCS CTSIICHB
ITOJIO>KHUTESIIBEHOI'O auciia?

KakKku™M 9HMCIJIOM SIBJISISTCsI CTEIICHB
OTPHLIATSIIEHOIO YHCJIa C HSCYSTHBIM
nmoxkasareijaemM?

Yemy pasuaO a®?

Cpaeaure (-8.6)% u (- 2.2)7 .

Kaxk Ha3ssIBacTrcs 7z B 3artucu a’ 2

KaK HA3ZBRIBASTCS JICHCTEHME HAXOMIKJISHHST
BFIHAYMCHM CTSIICHM 2

IIpeacTraBsTe B BHJIC CTSlIeHM aaaaaa”?
KaKHa™M SITHCIJITOM SABJISASTCSI CTSIICHEB
TTOJTO>>dXHUTSITEHOT O amciia™?

KaKHMM 9HCIJIOM SIBJISISTCS CTCSIICHE
OTPHMIIATESIIELHOIO YHCIIA € HSeYISTHBIM
rmoxazareirenMm?

Hemy paBmno a®?2

Cpasaure (-8.6)3 u (- 2.2)2 _

Kaxk HassIiBacTrcs 7z B 3artucu a’ 2

KaxKk HAZRIBACSTCS JICHCTEBHCEC HAXOMKJISHHST
IHAYCSCHHSI CTSIIeHm 2

TIpeacraBeTS B BHJISC CTSIIcHH aaaaaa”?
KaKHuM 9HCIIIOM JABIISISTCS CTSIICHEB
TTOJIO KM TSIIELHOIO amciia?

KaKHaM 9HCIJIOM SIBJISISTCSI CTSIICHE
OTPHMIIATEIIEHOI'CO YHMCIIA € HEYISTHBINM
rIoxazaresjiemMm?

Hemy paBmo a®?

CpaBsnnre (-8.6)3 u (- 2.2)2 _

Kaxk Ha3sIBAeTCs 72 B 3artucu a’*?

Kak Ha3hIBASTCs JISCHCTBHME HAXOMJIISCH M ST
BIHAYCSCHMSI CTSIISCHM?

IIpencraBesTe B BHMJIE CTEIrIeHM aaaaaa?
KaKHMM 9HMCIJIOM SIBJISISTCSI CTEIICHB
ITOJIO>KHUTESIIHLHOI'O amciia?

KaKMM 9HMCJIOM SIBJISISTCSI CTEIICHB
OTPHIIATES/IIBHOI'O YHCIIa € HSYSTHBIM
nnoxkazareiyiemMm?

Yemy pasBno a®?
CpaBaurte (-8.6)% u (- 2.2)2 .

KaK aassiBsacrcs 77 B Saritmce a’*°2

KaK SaAa3hlBacrTcs JACHOCTBHME HAXOMICILSH 51
BTHAYMCHMSI CTSIISH 2

TIpeaicraBseTe B BHJIC CTellecHr aaaaaa“™”?
KaKiMMM “ITHCIJIOM SBJISICTCS CTCIICH B
TTOJIITOIKM TSI BLHOIO ammcsia’?

KaKMM “ITHCIJIOM SABJISACTCS CTCIICH -
OTPHMIIATSIIEBHOI'O “MHCIIa © HSUISTHBINM
rIoKasarciyien 2

Hemy paBmao a2

CpaBmamuTe (-8.6)> 11 (- 2.2)>2 .




3anoyHUTe NPONYCKH JAOHPHUHTA, YIUTHIBAsA, ITO npeo6pa3oBaHus BeLyTCA
B HalpaBJICHHH, YKa3aHHOM CTPEJKOM:




3artosHuTE CBOOOMHbBIE KJIETKH KBaJpaTa Tak, 9TOOBI IIPOU3BE/ICHHE Bbjpaé
YKEeHHH KaXXAOoro Ctonablia, Kaxnou CTPOKH M AHAroHaJIH paBHSUIOCH x12;

x2 x3




g YTo BBI AYMaeTe O IPOoIeAIIeM 3aHITHH ?
Y10 OBLIO JIJIA BaC BAKHBIM ?

YeMy Bbl HAQYUUJIHUCH?

YT0 BaM IOHPABUJIOCH?
YT0 ocTasoch HEACHBIM?
Teaerpamma u3 11 CJIOB




